









În întreaga țară, peste două milioane de purtători ai cravatei roșii cu tricolor au sărbătorit

„Ziua pionierilor” și încheierea anului școlar

Telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

Duminică, 18 iunie, în întreaga țară, cei peste 2.000.000 purtători ai cravatei roșii cu tricolor...

Principala manifestare dedicată acestui eveniment, spectacolul-ecvoca-tori „Spre comunism pășim cutezători” a avut loc în Capitala țării...

Spectacolul-ecvoca-tori a fost precedat de o impresionantă paradă a fruntesilor în învâțatură...

vremea

Țimpu probabil pentru zilele de zi, 21 și 22 iunie, în București și în alte părți răsăritești...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Finaluri fierbinți în arenele sportive

Gimnastica românească își confirmă din nou înalta clasă internațională. Participând la un mare concurs...

Handbalul și-a fixat câștigătorii și în acest an Universității Timișoara. La băieți, dinamoviștii s-au prezentat în ultima lor partidă...

Boxul, după insatisfacțiile de la mondialele seniorilor, ne aduce acum o undă de multumire prin patru titluri de campioni europeni...

Popiciele — sport care la noi are poate cea mai largă bază de masă după fotbal — deseneză, drept câștigătoare „78” echipele Laromei București...

Relațiile politice, schimbările economice și culturale, contactele umane. Ar putea, oare, popoarele să accepte o revărsire a apei vremii...

Destinderea nu înseamnă autoliniștire. Recentele evoluții ale vieții politice internaționale, care confirmă că aceasta nu urmează a fi o perioadă de liniștită...

Ministrul afacerilor externe al Republicii Coasta de Fildes va face o vizită oficială în țara noastră

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei...

Cronica zilei

Cu prilejul Zilei Aviației Republicii Socialiste România, duminică dimineață au fost depuse coroane și jerbe de flori la Monumentul eroilor...

A părăsit Capitala dl. Giulio Santarelli, președintele regiunii Lazio — Italia, membru al Comitetului Central al Partidului Socialist Italian...

Luni a sosit în Capitală Abdul Aziz Ab ad-Dali, noul ambasador extraordinar plenipotențiar al Republicii Democratice Populare a Yemenului...

Luni dimineață, nava militară franceză „Suffren” a sosit în portul Constanța, unde efectuează o escală de curtență...

Luni după-amiază a părăsit Capitala guvernatorul Băncii Centrale a Republicii Turcia, Tayyar Sadıclı...

A apărut „Revista de istorie” nr. 5/1978

Sedințe ale unor comisii permanente C. A. E. R.

În perioada 13-16 iunie 1978 a avut loc, la Mangalia — Neptun, sedința a 76-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru construcții de mașini...

Comisia a examinat sarcinile ce rezultă din hotărârile Comitetului Executiv al consiliului...

Sedința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru construcții de mașini și întelegeră reciprocă...

La Mamaia au luat sfârșit lucrările celei de-a 34-a sedințe a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru folosirea energiei atomice...

Delegația orașului Istanbul, condusă de İhsan Tekin, guvernatorul orașului, care ne-a vizitat țara la invitația Consiliului Popular al municipiului București...

Luni după-amiază a părăsit Capitala guvernatorul Băncii Centrale a Republicii Turcia, Tayyar Sadıclı...

A apărut „Revista de istorie” nr. 5/1978

Delegația P. C. R. la Congresul al XI-lea al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia a sosit la Belgrad

Luni după-amiază a plecat la Belgrad delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv...

Un eveniment de importanță majoră în viața Iugoslaviei socialiste

Iugoslavia socialistă trăiește ambiția sărbătorească, de puternică insuflire, generată de un eveniment politic de cea mai mare însemnătate în viața popoarelor țării...

Forumul suprem al comunistilor iugoslavi a fost precedat de congresele ce au avut loc în cele șase republici și de conferințele din provinciile autonome...

Luni seara a sosit în Capitală o delegație a Grupului parlamentar de prietenie Turcia — România...

Vizita delegației parlamentare române în R. P. Ungară

BUDAPEȘTA 19 (Agerpres). — Președintele Consiliului Prezidențial al R.P. Ungare, Pal Losonczi, a primit, luni, delegația parlamentară...

Funeraliile lui Go Mo-jo

PEKIN (Agerpres). — În capitala Chinei a avut loc ceremonia de do-lu, la care Hua Kuo-fen, președintele C.C. al P.C. Chinei...

GARNELUL CULTURAL

MUREȘ. În sala mare a Palatului Muzical Tg. Mureș a avut loc cea de-a opta ediție a tradiționalei manifestări „Zilele muzicale țigărești”...

tv

PROGRAMUL 1 9,00 Teleshort 10,00 Antologia filmului pentru copii și tineret: Charles Chaplin 11,00 In alb și negru: Slowly (I) 11,50 Muzică populară

PROGRAMUL 2 20,25 Film serial pentru copii: Don Quixote, Episoade 3 și 4 21,15 Școala contemporană 21,40 Telex 21,45 Viața economică 22,15 Muzică de cameră. Beethoven — Piese pentru pian la patru mâini

17,35 Melodii populare În jurul orei 17,45 — Transmisie directă din Tirgu Mureș: Adunarea populară organizată cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

9,00 Teleshort 10,00 Antologia filmului pentru copii și tineret: Charles Chaplin 11,00 In alb și negru: Slowly (I) 11,50 Muzică populară

PROGRAMELE 1 ȘI 2 În jurul orei 12,00 — Transmisie directă din Miercurea Ciuc: Adunarea populară organizată cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

16,00 Telex 16,05 Campionatul mondial de fotbal: Italia — Austria

probleme dintre state, din oricare parte a lumii. Imperativul lucidității și intensificării luptei populare. Pornind de la faptul că depășirea fenomenelor de încordare constituie imperativul azvăr al momentului actual...

CERINȚA FUNDAMENTALĂ: depășirea stărilor de încordare

evident că realizările pe linia destinderii și colaborării în anumite părți ale lumii nu ar putea avea tranchia necesară dacă, în același timp, în alte zone s-ar accentua încordarea, s-ar urma linia înfruntărilor și conflictelor.

